



融创秀场效果图

从17年前政务新区正式启动建设,到13年前滨湖新区的应势而起,合肥发生着翻天覆地的变化。长三角世界级城市群副中心城市、国家大科学中心、世界制造业大会举办地等一系列美丽光环正是基于这样的巨变,让合肥不断成为中国城市发展的热点。然而,合肥的飞速发展并非止步于此,合肥的速度还在不断刷新,其中滨湖发展尤为显著。随着中央公园、融创秀场、省立医院本部等项目开工,滨湖的崭新发展格局即将开启。

融创秀场动工建设 同频合肥快速发展

从政务到滨湖 合肥迈入发展新时期



17年前的政务区还是接近荒芜的近城郊区。斗转星移,如今的政务区高楼鳞次栉比,华灯璀璨,摇身一变成为了魅力新区、“中心”之城。此后,随着合肥城市发展的步伐不断加快,融入长三角,迈向国际化、综合性城市的建设需求日益迫切,占据优越地理位置的滨湖新区顺势而起。随着省政府等机关单位的迁入,滨湖新区逐渐发展成为合肥下一个城市“中心”。从政务到滨湖,从一座仅有“五平方公里、五万人、五条马路”的小县城到现代化、国际化的大都市,“合肥速度”让世界刮目相看。长三角世界级城市群副中心城市、国家大科学中心、世界制造业大会举办地等一系列头衔让合肥不断成为中国城市发展的热点。与此同时,房地产作为城市现代化建设的重要参与者,亦与城市发展相辅相成。在合肥,提起房企,不得不说起融创。

深耕政务后 多业态布局滨湖 融创与城市共成长

以远见卓识,开疆扩土。十几年来,融创中国以“至臻,致远”的品牌理念,整合高端居住、文旅、文化、商业配套等资源,提供高品质的产品与服务。说起对于融创的第一印象,很多合肥人的感觉是高端。2015年12月30日,融创以2850万/亩的价格拿下政务区ZWQTA-025号地块,刷新了区域地块成交价新高度。从今天来看,不得不说融创具有超前的眼光。用融创安徽公司总经理李文军的话来说,“融创安徽看到的从来都不是眼前3个月、6个

月或1年的事,是长线的战略规划。”

高价土地对应的是高品质住宅。笔者有幸参加了合肥壹号院工地开放日活动,深有感概。采用自流平的木地板基层、卡拉麦里金石材、大面积的LOW-E玻璃幕墙、贴合人体力学的阳台扶杆、人字拼花地板等等,无不从细节处展现了融创极致严苛的态度,打造出“时间的恒产”。



而后,政务壹号、长江壹号、融创城、玖樟台等一个个高端精品让合肥人深深记住了融创这个死磕细节的匠心品牌。带着“下一代城市中心”的远见布局,融创开启了在滨湖的新时代。在滨湖环湖CBD,融创以星级酒店群、融创茂、融创乐园、望海潮低密墅区等综合业态,定义中心的无限想象。在滨湖中央公园CBD,融创以滨湖印低密洋房、融创秀场形成的高端物业复合业态,为中心赋予“美好生活”的城市场景。不止步于建筑本身,融创在打造高品质住宅的同时,也致力于创造更有温度,更加贴心的优质物业服务。成立保修服务中心,专人专项为业主在购房后,进行保养维修服务;以归心社区为主体,运营业主社群并定期组织社区活动,营造富有生命力的社区生活氛围……

以高端人居重新定义区域居住美学,以综合业态完善城市中心,以贴心物业服务打造高品质社区,融创为合肥的城市发展画上了浓墨重彩的一笔。

在滨湖迭代升级 双子项目定义下一代产品

专注于高端市场,一心一意打磨产品与服务的融创,同时也收获了高净值人群的认可。在合肥300万以上的

高端房产市场中,融创始终保持着高流量,每3位成交客户中就有1位是融创业主。秉持对城市高端人群的需求洞察,融创在服务深造、生活配套等层面不断拓展业态边界。地产、服务、文旅、文化四大战略板块齐头并进,不断创新。多元业态的投入,看似“不务正业”,却从未脱离“专注城市高端人群”的初心。2019年,融创滨湖战略级作品滨湖印、环湖作品望海潮,更是让合肥人期待。

融创望海潮,作为融创滨湖高端作品之一,卓立于滨湖环湖CBD区域资源富集的土地。传统礼序与国际立面的和谐共生,多元城市配套与少数席位的交相辉映。珍珠蓝石材干挂与大面积窗墙折射出蓝灰色泽的高级质感,其中还糅合了东方古典的素雅。提及高端住宅,融创滨湖印的建筑设计总监朱秋龙说到,未来高端住宅不断聚集的核心趋势,是生活感、颜值感、呼吸感和细节感。而这些在滨湖印中体现得淋漓尽致。参考西方“人字形”建筑形制塑造的坡面顶的设计,成为立面先锋。圆弧造型设计运用到吊顶上,使空间更柔和。不仅如此,滨湖印还将空间精研从地上延伸到地下,把地上的绿色景观引入地下车库,安装CO监测系统,根据空气的实时情况启动排烟换气,保持车库的呼吸感。

城市发展瞬息万变,各种趋势层出不穷,变革的时代下,不变的是融创对“客户需求”的思考,对高端社区的精研,对高净值人群提供高端服务的严苛和匠心。四年来,融创安徽不断思考与创新,用一个个高端作品,为合肥的发展赋能,成为更多人认可的中国家庭美好生活整合服务商。

合肥,正在遇见它最好的时代。而融创,也在缔造着一个送给合肥的惊喜,与城市共生,立足政务,远见滨湖。下一站,开启滨湖的融创时代。



SUNAC 融创
IN BINHU
滨湖印

WATCHING TIDE
望海潮

SUNAC SHOW
融创秀场

SUNAC LAND
融创乐园

SUNAC MALL
融创茂

HOTEL GROUP
酒店群

滨湖的融创时代

115-600M² 叠墅 | 洋房 | 精装高层 高端改善全系作品

融创®望海潮 63717777 融创®滨湖印 65585999